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ROKNING / STODDFRIDOI

GREIDSLUROKNING

4 timar

Svarini hjd ter verda eisini
demd eftir hvussu td dugir at
siga frd, hvat i3 td gert og
hvi.

Lerari: Olaf Magnussen



Skularenning i Tofta skula

1. Talvan visir trslitid av skularenningini fyri Tofta skula 2003
Strekkid i km. Tal av naeemingum
3 km 27 naem.
6 km 42 naem.
10 km 113 naem.
a) Hvussu nbégvir neemingar i Tofta skila voru vid i skalarenningini?
b) Hvussu négvar km. runnu naemingarnir i Tofta skdla tilsamans?
c) Hvussu langt runnu ngemingarnir i midal?
Prosent
2. a) Hvussu nogv prosent er 0,277
b) Hvussu nogv er 20 % av 2800 kr?
c) Hvussu négv prosent eru 30 kr av 300 kr?
d) Rokna alla upphaeddina, ta id 15% eru 105 kr?
e) Ein DVD-speelari vid MVG kostar 1200 kr.
Hvussu ndgv kostar hann uttan MVG?
f) A eini bankabok standa 12000 kr, og rentan er 4 % um arid.
Hvussu stor er rentan i krénum?
g) Ein troyggja vard nidursett ar 840 kr nidur i 672 kr.

Hvussu ndgv prosent vard troyggjan nidursett?




Krossskipan

| eini krossskipan, har eindirnar eru 1 cm, hevur trihyrningurin ABC

hesi punktir:
A= (1,-1) B= (4, -1) = (1,-5)

a) Tekna trihyrningin ABC

Gjggnum punktini E: (4,4 ) og F: (-4, -4 ) gongur linjan m.
b) Tekna linjuna m.
c) Spegia trihyrningin ABC um linjuna m .
d) Hvar er forskriftin hja linjuni, sum gongur igjgegnum B og C ?

Framsagnir

Umstytt framsagnirnar:
a) 14x + (9 - 8x)
b) -5(2x - 1) + 3(-8 + x)

Likningar

Loys likningarnar:

a) 2x - 8 = 10 b) 17x = 84 + 5x




Pythagoras og trihyrningar

6. a) Tekna trihyrningin ABC inn i eina krossskipan, har eindin er 1 cm.

A= (2,2) B= (2,6) C= (7,2)

c) Rokna viddina a trihyrninginum ABC.

Ein stuttlig uppgaval

7. A einum terningi eru: 6 flatar, 12 kantar og 8 horn

Tey 8 hornini verda nu skorin av. Si tekningina:

a) Hvussu négvar flatar, kantar
og horn verda so a hesum

nyggja luti?

Vidd og ummal

%
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8. A einum sirkli er radius 3 cm. Uwwak = 2. 'ﬂ' . O

a) Rokna viddina a sirklinum ( 1 desimal ).

b) Rokna ummalid a sirklinum ( 1 desimal ).




